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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, do Segundo Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Anori, realizada aos Dezesseis dias do mês de setembro do ano de 

dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do 

Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor LUIZ 

CARLOS PEREIRA DA COSTA Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de 

Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou a primeira Secretária 

da mesa a Vereadora ELAINE LINHARES, para proceder a chamada dos Vereadores 

presente Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos Vereadores: ANTÔNIO 

MARTINS MARQUES NETO, SIMÃO PEDRO DA SILVA MOURA, JOAO TOMÉ 

PEREIRA, JOSELY MORAES DAMIÃO, GERSON FERREIRA PONTES, LUIZ 

CARLOS PEREIRA DA COSTA, VALMI DAMIÃO DE OLIVEIRA E ELTON 

GONÇALVES DE LIMA. O Presidente deu início a Reunião e pediu ao Secretario que 

fizesse a leitura da ATA anterior e em seguida os expedientes que constam na ordem do dia. 

E colocou a palavra franqueada para quem dela queira fazer uso. Fez uso da mesma o 

Vereador ANTONIO MARTINS MARQUES NETO, que agradeceu a Deus em primeiro 

lugar e aos pares da casa e o povo em geral, fez Pedido através de Requerimentos verbal aos 

moradores da Santa Maria que o povo está precisando de água potável pois a situação está 

caótica e sobre a comunidade da Liberdade através de uma força tarefa para que o executivo 

possa levar água potável a várias comunidades da nossa zona rural no sentido de fornecer 

água potável para beneficiar a todos os comunitários para que se olhe com brevidade e 

resolva essa situação que ninguém pode esperar muito tempo por falta de água , e fez 

comentários também sobre a ajuda que se faz durante 4 anos e não é visto pelas pessoas que 

isso lhe deixa triste machucado. Mais a luta continua e agradeceu ao Prefeito pela 

pavimentação da vila Izabel com um belo trabalho e deixar as pessoas em melhores 

condições de ir e vim e fez comentários sobre como será o transporte do degola até a cidade 

as pessoas que irão votar. O Presidente agradeceu as palavras do nobre Vereador e fez 

comentários sobre as suas palavras. A palavra voltou a ser franqueada e fez uso da mesma o 

Vereador SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, que saudou a todos e aí povo em geral, e 

começou fazendo o comentário a respeito das palavras do Vereador Antônio Marques 

Martins Neto, e também sobre as palavras do Presidente da casa que não está certo os 

Secretários do prefeito primeiramente pedir voto pra vereadores e não pedir pra prefeito e 

deixa de lado o Prefeito que está pagando ele isso não está correto, comentou sobre os bons 
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trabalhos do executivo nos últimos 4 anos e agradeceu as pessoas que de alguma forma vão 

lhe ajudar a chegar mais uma vez e ajudar esse povo. Em seguida o Presidente comentou 

sobre as palavras do Vereador e colocou as palavras franqueada para quem dela queira fazer 

uso. Fez uso da mesma o Vereador ELTON GONÇALVES DE LIMA, que saudou a todos 

e aí povo em geral, e disse da visita do Prefeito as comunidades da zona rural comentou 

sobre o caso da água potável que disse que já encomendou garrafões de águas de 5 litros e 

que está providenciando as outras formas de água pra ajudar esse povo que tanto necessita , 

e que também não está parado continua pedindo todo santo dia pra atender a vários 

compromissos , e seguiu dizendo o quanto o Legislativo está ajudando Executivo, e que uma 

hora da certo . Não havendo quem mais queria fazer uso da palavra o Presidente encerrou 

os trabalhos da casa  

Anori, 16 de setembro de 2024 
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